
達成度 4(%) 3(%) 2(%) 1(%) 達成度 4(%) 3(%) 2(%) 1(%)

1
本校の体育祭・文化祭及び錦武戦などの学校行
事は積極的に参加したいレベルや内容になってい
る。

3.5 58.0 36.3 4.3 1.3 3.4 47.5 43.1 7.0 2.4

2
本校の講演会や芸術鑑賞会等は，自分の生
き方や在り方を考える参考になる。

3.2 34.9 54.3 8.6 2.2 3.0 23.7 58.9 14.5 2.9

3 本校での学校生活は充実している。 3.4 46.4 46.0 6.6 1.1 3.3 37.3 52.0 9.3 1.5

4
本校の先生は，教科の専門家として分かりや
すく丁寧に指導してくれる。

3.1 28.0 59.8 10.9 1.3 3.2 26.6 63.9 8.8 0.7

5
本校は，部活動に対して，正しい評価をして
くれている。

3.3 38.9 50.4 8.2 2.4 3.2 32.6 56.3 9.1 2.0

6
本校での学習活動は，進路実現のための十
分なレベルと質を備えている。

3.1 26.2 60.5 11.5 1.7 3.1 25.0 62.7 11.6 0.7

7
気軽に先生に相談できる雰囲気があり，悩み
や不安を受け止めてくれる。

3.0 26.1 52.8 17.2 3.9 3.0 22.8 55.6 19.5 2.2

8
生徒会をはじめ，生徒自身が活発に行動し
ている。

3.0 22.5 52.8 21.8 2.8 3.0 23.1 55.4 19.1 2.4

9
学習時間の確保をし，予習や復習をしっかり
行っている。

2.8 17.7 48.7 28.8 4.8 2.7 12.0 51.1 32.1 4.8

10
基本的な生活習慣や服装・挨拶がしっかりで
きている。

3.4 49.9 43.1 6.1 0.9 3.4 44.4 49.9 4.8 0.9

11 ルールやエチケット・マナーを守っている。 3.6 62.4 34.2 2.8 0.5 3.5 54.5 42.0 2.8 0.7

12 ボランティア等に積極的に取り組んでいる。 2.7 23.8 36.6 30.1 9.5 2.7 17.9 40.4 33.3 8.4

13
学校からの配布物は，その日のうちに保護者
に渡している。

2.8 21.7 42.4 29.0 6.8 2.8 22.7 42.7 28.1 6.6

14 武岡台高校生として誇りを感じる。 3.0 25.2 54.6 16.3 3.9 3.0 21.3 59.8 15.7 3.2

15 本校は，安全かつ衛生的な生活環境である。 3.2 36.7 50.9 9.8 2.6 3.2 32.3 55.6 10.5 1.6

令和４年度  【 全学年集計 】 生徒アンケート実施結果

質問項目
今回（R4.12実施） 前回（R3.12実施）



   令和４年度 生徒アンケート 入学時からの推移

１学年

年次比較

２年次－１年次 ２年次－１年次 ３年次－２年次

1

本校の体育祭・文化祭及び錦武
戦などの学校行事は積極的に参
加したいレベルや内容になって
いる。

3.5 3.4 3.5 0.1 3.4 3.3 3.6 -0.1 0.3

2
本校の講演会や芸術鑑賞会等
は，自分の生き方や在り方を考
える参考になる。

3.2 3.2 3.2 0 3.1 2.9 3.3 -0.2 0.4

3
本校での学校生活は充実してい
る。 3.4 3.3 3.3 0 3.3 3.2 3.4 -0.1 0.2

4
本校の先生は，教科の専門家と
して分かりやすく丁寧に指導して
くれる。

3.1 3.1 3.1 0 3.1 3.1 3.3 0 0.2

5
本校は，部活動に対して，正しい
評価をしてくれている。 3.4 3.3 3.1 -0.2 3.2 3.1 3.3 -0.1 0.2

6
本校での学習活動は，進路実現
のための十分なレベルと質を備
えている。

3.1 3.2 3.1 -0.1 3.2 3.1 3.1 -0.1 0

7
気軽に先生に相談できる雰囲気
があり，悩みや不安を受け止め
てくれる。

3.0 2.9 2.9 0 3.1 2.9 3.1 -0.2 0.2

8
生徒会をはじめ，生徒自身が活
発に行動している。 3.1 3.0 2.8 -0.2 3.0 2.9 3.0 -0.1 0.1

9
学習時間の確保をし，予習や復
習をしっかり行っている。 2.7 2.5 2.6 0.1 2.7 2.6 3.1 -0.1 0.5

10
基本的な生活習慣や服装・挨拶
がしっかりできている。 3.4 3.3 3.4 0.1 3.3 3.4 3.4 0.1 0

11
ルールやエチケット・マナーを
守っている。 3.7 3.5 3.5 0 3.5 3.5 3.6 0 0.1

12
ボランティア等に積極的に取り組
んでいる。 2.8 2.6 2.6 0 2.5 2.6 2.8 0.1 0.2

13
学校からの配布物は，その日のう
ちに保護者に渡している。 2.8 2.8 2.7 -0.1 2.8 2.8 2.8 0 0

14
武岡台高校生として誇りを感じ
る。 3.1 3.0 2.9 -0.1 3.1 2.9 3.0 -0.2 0.1

15
本校は，安全かつ衛生的な生活
環境である。 3.3 3.2 3.1 -0.1 3.3 3.1 3.2 -0.2 0.1

質問項目

２学年 ３学年

１年次 １年次 ２年次 １年次 ２年次 ３年次
年次比較



分類 番号 質問項目 １年 ２年 ３年 全体

1 教育指針「共に生きなん」の下,教育活動全般を通じて思いやりや人権
尊重の精神を尊重している。 3.2 3.2 3.2 3.2

2 教育に熱心であり，他の高校には無い特色ある教育や行事などを行っ
ている。 3.2 3.0 2.8 3.0

3 授業の充実と生徒の学力向上を図るために教科指導の工夫・改善を常
に行っている。 3.2 3.1 3.1 3.1

4 部活動が活発に行われ，なおかつ生徒が勉強と両立できるように努め
ている。 3.1 2.9 3.1 3.0

5 生徒会主体の活動が活発に行われている。 3.0 2.8 2.6 2.8

6 「共に生きなん」の精神に基づき，ボランティア活動が積極的に行われ
ている。 3.2 2.9 2.9 3.0

7 各部・学年・係間の連携を密に行っている。 3.0 3.0 2.7 2.9

8 行事を精選し，授業確保を十分行っている。 3.1 3.1 3.1 3.1

9 生徒確保へ向けた取組（中高連絡会，高校説明会，オープンスクール，
学校訪問，県民週間など）を積極的に行っている。 3.4 3.4 3.4 3.4

10 3年間を見通した，きめ細かく充実した進路指導を行っている。 3.1 2.9 3.3 3.1

11 特別指導や模擬試験の回数など適切に設定している。 3.3 3.2 3.2 3.3

12 挨拶・服装・マナーなどの生活指導に関することについて，全職員の共
通理解が得られるよう努力している。 3.1 3.2 3.2 3.2

13 通学・交通マナーや安全に関する指導をあらゆる機会を通じて積極的
に取り組んでいる。 3.6 3.5 3.5 3.5

14 いじめのない雰囲気や生徒が先生に気軽に相談できる環境づくりを心
掛けている。 3.3 3.2 2.9 3.2

15 生徒・職員が健康的な学校生活を過ごせるように取り組んでいる。 3.4 3.2 3.3 3.3

16 校内の安全対策を最大限配慮し，事故防止に努めている。 3.3 3.2 3.4 3.3

17 校内の環境衛生を整えたり，清掃活動を励行している。 3.1 3.1 3.2 3.1

18 所属している学年会や担任会は情報交換や課題検討の場として機能し
ている。 3.5 3.4 3.1 3.3

19 学年部は共通認識をもって，個々の学級の問題に全体で取り組んでい
る。 3.3 3.2 2.9 3.1

20 各種学校だよりや広報誌などの配布物等が，各家庭にきちんと行き届く
ように作成または配布している。 3.2 3.2 3.1 3.2

21 お互い（上司へ）の報告・連絡・相談を即時，行っている。 3.4 3.4 3.4 3.4

保
健
部
は

学
年
部
は

自
身
は

 令和４年度 職員アンケート質問項目・結果    R４.1２実施

◇以下の各質問にあてはまると思う番号を答えてください。

本
校
は

教
務
部
は

進
路
指

導
部
は

生
徒
指
導
部
は



1
先生は，生徒の学力向上に熱心
である。 3.3 3.2 0.1 3.3 3.1 0.2 3.1 3.2 -0.1 3.5 3.3 0.2

2
先生は，分かりやすい授業を心
がけている。 3.1 3.1 0 3.1 3.1 0 3.0 3.1 -0.1 3.2 3.2 0

3
学校は，生徒の進路実現のため
に一生懸命である。 3.3 3.3 0 3.3 3.2 0.1 3.1 3.1 0 3.4 3.4 0

4
学校は，生徒指導，礼法指導等
に力を入れている。 3.1 3.2 -0.1 3.2 3.2 0 3.0 3.2 -0.2 3.2 3.2 0

5
生徒の健康に関わる指導はよく
なされている。 3.1 3.2 -0.1 3.2 3.2 0 3.0 3.1 -0.1 3.1 3.2 -0.1

6
生徒が先生に，気軽に悩みを相
談できる雰囲気がある。 3.1 3.1 0 3.1 3.1 0 3.0 3.1 -0.1 3.1 3.1 0

7
ボランティア活動に積極的であ
る。 2.9 2.9 0 3.0 2.9 0.1 2.8 2.9 -0.1 2.8 2.9 -0.1

8 学校行事等が充実している。 3.2 2.9 0.3 3.3 2.8 0.5 3.1 3.0 0.1 3.3 2.8 0.5

9
子どもは主体的に生き生きと活
動している。 3.2 3.1 0.1 3.3 3.1 0.2 3.0 3.1 -0.1 3.3 3.1 0.2

10
子どもは勉強に一生懸命取り組
んでいる。 3.0 2.9 0.1 3.0 2.8 0.2 2.8 2.8 0 3.3 3.2 0.1

11
子どもの服装，態度，マナー等
はしっかりとしている。 3.4 3.3 0.1 3.4 3.3 0.1 3.3 3.3 0 3.5 3.4 0.1

12
子どもは生徒会活動，部活動，
ボランティア活動等に一生懸命
取り組んでいる。

3.2 3.1 0.1 3.2 3.1 0.1 3.1 3.2 -0.1 3.3 3.1 0.2

13
子どもは健康に留意し規則正し
い生活をしている。 3.1 3.1 0 3.2 3.0 0.2 3.0 3.1 -0.1 3.2 3.2 0

14
武岡台高校へ入学させてよかっ
たと思えるような教育活動が行わ
れている。

3.2 3.2 0 3.3 3.2 0.1 3.0 3.2 -0.2 3.3 3.2 0.1

15
武岡台高校は，施設，設備が充
実している。 2.9 3.1 -0.2 3.0 3.1 -0.1 2.8 3.0 -0.2 3.0 3.1 -0.1

16
武岡台高校は，安全対策と環境
美化に積極的に取り組んでい
る。

3.1 3.2 -0.1 3.1 3.2 -0.1 3.0 3.2 -0.2 3.1 3.2 -0.1

17
学校からの連絡等は確実に家
庭に届いている。 3.2 3.2 0 3.1 3.2 -0.1 3.0 3.2 -0.2 3.3 3.3 0

・ アンケート実施  令和4年１2月に 回答していただいたものです。

・ 達成度は， ４：よく達成されている，３：達成されている，２：ある程度達成されている，１：あまり達成されていない　

令和４年度 学校評価  保護者アンケート 結果(12月実施）

＊アンケート提出者数　      　   747人

番号 質問項目

全体 １学年 ２学年 ３学年

達成度 達成度 達成度 達成度

本年
平均

昨年
平均

前年比
本年
平均

昨年
平均

前年比
本年
平均

自
分
の
子
ど
も
に
つ
い
て

学
校
全
体
に
つ
い
て

昨年
平均

前年比
本年
平均

昨年
平均

前年比

教
育
活
動
に
つ
い
て



１学年

年次比較

２年次－１年次 ２年次－１年次 ３年次－２年次

1
先生は，生徒の学力向上に熱心
である。 3.3 3.1 3.1 0.0 3.2 3.2 3.5 0 0.3

2
先生は，分かりやすい授業を心
がけている。 3.1 3.1 3.0 -0.1 3.0 3.1 3.2 0.1 0.1

3
学校は，生徒の進路実現のため
に一生懸命である。 3.3 3.2 3.1 -0.1 3.3 3.1 3.4 -0.2 0.3

4
学校は，生徒指導，礼法指導等
に力を入れている。 3.2 3.2 3.0 -0.2 3.2 3.2 3.2 0 0

5
生徒の健康に関わる指導はよく
なされている。 3.2 3.2 3.0 -0.2 3.2 3.1 3.1 -0.1 0

6
生徒が先生に，気軽に悩みを相
談できる雰囲気がある。 3.1 3.1 3.0 -0.1 3.0 3.1 3.1 0.1 0

7
ボランティア活動に積極的であ
る。 3.0 2.9 2.8 -0.1 2.8 2.9 2.8 0.1 -0.1

8 学校行事等が充実している。 3.3 2.8 3.1 0.3 3.2 3.0 3.3 -0.2 0.3

9
子どもは主体的に生き生きと活
動している。 3.3 3.1 3.0 -0.1 3.2 3.1 3.3 -0.1 0.2

10
子どもは勉強に一生懸命取り組
んでいる。 3.0 2.8 2.8 0 2.8 2.8 3.3 0 0.5

11
子どもの服装，態度，マナー等
はしっかりとしている。 3.4 3.3 3.3 0 3.4 3.3 3.5 -0.1 0.2

12
子どもは生徒会活動，部活動，
ボランティア活動等に一生懸命
取り組んでいる。

3.2 3.1 3.1 0 3.2 3.2 3.3 0 0.1

13
子どもは健康に留意し規則正し
い生活をしている。 3.2 3.0 3.0 0 3.1 3.1 3.2 0 0.1

14
武岡台高校へ入学させてよかっ
たと思えるような教育活動が行わ
れている。

3.3 3.2 3.0 -0.2 3.2 3.2 3.3 0 0.1

15
武岡台高校は，施設，設備が充
実している。 3.0 3.1 2.8 -0.3 3.1 3.0 3.0 -0.1 0

16
武岡台高校は，安全対策と環境
美化に積極的に取り組んでい
る。

3.1 3.2 3.0 -0.2 3.3 3.2 3.1 -0.1 -0.1

17
学校からの連絡等は確実に家庭
に届いている。 3.1 3.2 3.0 -0.2 3.2 3.2 3.3 0 0.1

・ 達成度は， ４：よく達成されている，３：達成されている，２：ある程度達成されている，１：あまり達成されていない　

令和４年度 保護者アンケート 入学時からの推移(12月実施）

番号 質問項目

２学年 ３学年

１年次 １年次 ２年次 １年次 ２年次 ３年次
年次比較

教
育
活
動
に
つ
い
て

自
分
の
子
ど
も
に
つ
い
て

学
校
全
体
に
つ
い
て



Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

1
学校の教育方針や教育活動の内容に共感できるか。

4 4 4 4 4 4.0

2
学校は，学校教育目標や教育方針に沿った教育活動を実践している
か。 4 3 4 3 3 3.4

3
校長のリーダーシップの下，職員が学校経営や教育活動に創意を凝
らし，魅力ある学校づくりに取り組んでいるか。 4 3 3 4 3 3.4

4
開かれた学校づくりと，特色ある教育活動を実践しているか。

4 3 4 3 3 3.4

5
学校の透明性を高め，より信頼される学校づくりを推進している
か。 3 3 3 3 3 3.0

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

1
生徒一人一人の進路実現を図るための進路指導体制づくりに努めて
いるか。 4 4 4 3 4 3.8

2
生徒の能力を伸ばし，保護者や地域の期待に応える進路実績向上に
努めているか。 3 4 4 3 3 3.4

3
大学等の進学だけでなく，生涯学習の観点に立ったキャリア教育の
推進を図り，社会人として求められる資質・能力の育成に努めてい
るか。

3 3 4 3 3 3.2

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

1
授業時数の確保と指導法の改善に努め，生徒の学力向上を図ってい
るか。 4 3 4 4 3 3.6

2

新聞掲載やホームページ，学校が発行している情報紙等により，学
校の情報を積極的に外部に発信し，本校の教育活動の広報に努めて
いるか。

4 3 4 3 2 3.2

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

1
基本的生活習慣の確立に努め，学校や家庭で高校生らしい生活態度
の確立に努めているか。 4 3 4 3 3 3.4

2
ボランティア活動等の社会奉仕活動を積極的に推進し，社会に貢献
する喜びを体験させているか。 3 3 3 2 2 2.6

3
生徒の服装，言葉遣い，バスマナーなど生徒の生活態度は地域から
信頼されているか。 4 3 4 2 2 3.0

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

1
校舎内外の環境美化に努め，学習環境の改善に努めているか。

2 3 4 3 2 2.8

2
学校安全，防火防災等に心掛け，生徒の安全確保を図っているか。

4 4 4 3 3 3.6

3
生徒の健康状況を的確に把握管理し，健康・体力の増進に努めてい
るか。 4 4 4 4 3 3.8

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

1
評価項目は，適切であるか。 

4 3 4 3 4 3.6

2
教職員は，教育活動を適切に評価しているか。

3 3 4 3 4 3.4

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

1
評価項目は，適切であるか。  

4 3 4 3 4 3.6

2
保護者及び生徒は，教育活動を適切に評価しているか。 

3 3 4 3 4 3.4

令和４年度学校関係者評価（最終評価集計）　

評価点（４段階による）　　　　　４　達成できている　　　３　ほぼ達成できている　　　２　あまり達成できていない　　　１　まったく達成できていない 

評　　　価　　　項　　　目
評価者 評価

平均

学校経営

評価者 評価
平均

評　　　価　　　項　　　目
評価者 評価

平均

進路指導部

生徒指導部

評　　　価　　　項　　　目
評価者 評価

平均

保健部

評　　　価　　　項　　　目
評価者 評価

平均

教務部

評　　　価　　　項　　　目

教職員評価
(自己評価)

評　　　価　　　項　　　目
評価者 評価

平均

保護者評価
(生徒の授業
評価を含む)

 自己評価及び保護者・生徒評価に係る評価について
評価点（４段階による）　　　　　４　達成できている　　　３　ほぼ達成できている　　　２　あまり達成できていない　　　１　まったく達成できていない 

評　　　価　　　項　　　目
評価者 評価

平均


